

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 23.10.2017, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Purcar Sorina, d-na Cristescu Loriană, dl Sârbovan Vlad – Călin și Leu Darco - Gheorghe lipsesc.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 12.10.2017, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin citește ordinea de zi a ședinței și supune la vot aprobarea ordinii de zi. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la dezbateri pe unicul punct de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de Delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 1 Timișoara, județul Timiș, din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”.

Secretarul Comunei dl Niergeș Petru sună la telefon pe Directorul ADID Timiș dl Ursu Romeo- Petru, pentru a da explicații d-lui Președinte de ședință în legătură cu : suma alocată cheltuielilor cu conștientizarea și informarea și Redevența.

Dl Președinte solicită să se consemneze următoarele : Suma alocată cheltuielilor cu conștientizarea și informarea în sumă de 2.061,20 lei, provine din sumele încasate de către operator din tariful de colectare. Redevența de 172.294,05 lei este plătită de către operatorul de salubritate în baza contractului de concesiune a serviciului de colectare și va fi folosită pentru cumpărarea de europubele.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin întreabă dacă sunt obiecții, ne existând supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 9 voturi pentru.

Dl Președinte întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
IVAN VALENTIN

A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU